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El sistema de Asientos Modulares 
Square es un programa desarrollado 
para poder equipar diferentes espacios. 
Desde los nuevos espacios de trabajo 
colaborativo hasta las salas de espera 
de las terminales de viajeros. 

Compuesto por plazas cuadradas 
de 71x71 cm (de ahí su nombre) 
permite composiciones de hasta seis 
plazas, así como la posibilidad de 
composiciones en ángulo. Sus plazas 
(con respaldo ó sin respaldo) pueden 
combinarse con mesas grandes ó 
pequeñas y las composiciones pueden 
configurarse con patas cerradas de 
aluminio, patas de esquina de aluminio 
y patas de madera. Asimismo cabe 
la posibilidad de utilizar brazos en los 
extremos y, por supuesto, tiene la 
opción de electrificación en todos sus 
puestos.

Square is a Modular Seating system 
created to equip different kind of 
facilities. Either new collaborative 
workspaces or lounge areas at 
passenger terminals. 

It provides 71x71cm square seaters 
(hence its name) that make possible to 
configurate up to six seaters, as well as 
corner compositions. Its seaters (with 
back or backless) can be combined 
with big or small tables and the set 
will have either closed alumnium legs, 
corner aluminium legs or wooden legs. 
Armrests can be added at the ends 
and optionally, electrification is also 
available.

Le système d’Assises Modulaires 
Square est un programme développé 
pour équiper différents espaces, que 
ce soit des espaces collaboratifs 
de bureau, des salles d’attente des 
terminaux de passagers.

Composé de modules carrés de 71x71 cm 
(d’où son nom) le programme peut aller 
jusqu’à 6 places, pouvant créer des 
formes en angle. Les modules, avec ou 
sans dossier, peuvent être combinés 
avec des tables et des tablettes 
intermédiaires. 3 types de piètements ; 
des pieds fermés en alu peints époxy, 
des pieds pour les extrémités en alu 
peints époxy et des pieds en acier 
recouverts de bois finition hêtre. Des 
accoudoirs dans les extrémités et 
possibilité d’électrification de tous les 
modules.

Das Programm des Modularen 
Sitzsystems Square wurde entwickelt, 
um unterschiedliche Räume ausstatten 
zu können. Dies reicht von den neuen 
kollaborativen Arbeitsbereichen bis zu 
den Aufenthalts- und Wartebereichen in 
Flug- und Fahrgastterminals.

Es bietet 71x71 cm große quadratische 
Sitzflächen (daher der Name), was 
die Zusammenstellung von bis zu 
sechs Sitzen sowie die Möglichkeit zu 
Winkelanordnungen ermöglicht. Seine 
Plätze (mit oder ohne Rückenlehne) 
können mit großen oder kleinen 
Tischen kombiniert werden und 
die Zusammenstellungen sind mit 
geschlossenen Aluminiumbeinen, 
Eckbeinen aus Aluminium und 
Holzbeinen möglich. Ferner besteht 
die Möglichkeit zur Verwendung von 
Armlehnen an den Enden und optional 
selbstverständlich zur Elektrifizierung 
an allen Plätzen.
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Modelos / Models / Modèles / Modelle.

1.  Square 2 plazas
2.  Square 2 plazas sin respaldo
3.  Square 3 plazas
4.  Square 3 plazas sin respaldo
5.  Square 4 plazas
6.  Square 4 plazas sin respaldo
7.  Square 5 plazas
8.  Square 5 plazas sin respaldo
9.  Square 6 plazas
10. Square 6 plazas sin respaldo

1.  Square 2 seaters
2.  Square 2 seaters without backrest
3.  Square 3 seaters
4.  Square 3 seaters without backrest
5.  Square 4 seaters
6.  Square 4 seaters without backrest
7.  Square 5 seaters
8.  Square 5 seaters without backrest
9.  Square 6 seaters
10. Square 6 seaters without backrest

1.  Square 2 places
2.  Square 2 places sans dossier 
3.  Square 3 places
4.  Square 3 places sans dossier
5.  Square 4 places
6.  Square 4 places sans dossier
7.  Square 5 places
8.  Square 5 places sans dossier
9.  Square 6 places
10. Square 6 places sans dossier

1.  Square 2 Sitze
2.  Square 2 Sitze ohne Rückenlehne
3.  Square 3 Sitze
4.  Square 3 Sitze ohne Rückenlehne
5.  Square 4 Sitze
6.  Square 4 Sitze ohne Rückenlehne
7.  Square 5 Sitze
8.  Square 5 Sitze ohne Rückenlehne
9.  Square 6 Sitze
10. Square 6 Sitze ohne Rückenlehne

Acabados / Finishes / Finitions / Farben.

Asiento y Respaldo: Tapizado.
Estructura: Aluminio Pintado.
Patas: Aluminio Pintado y Madera.

Seat and backrest: Upholstered.
Frame: Aluminium Lacquered.
Legs: Aluminium Lacquered and Wood.

Assise et dossier Tapissés.
Structure en Aluminium Peint.
Pieds en Alu Peint et Bois.

Sitz und Rückenlehne: Bezogen
Gestell: Lackiertes Aluminium
Beine: Lackiertes Aluminium und Holz

Accesorios / Accessories / Accessoires / Zubehör.

Detalles / Details / Détails / Einzelheiten.

1.  Brazo
2.  Pata Cerrada
3.  Pata de Esquina
4.  Pata de Madera
5.  Mesa

1.  Accoudoir
2.  Pied Fermé
3.  Pied d’Extrémité
4.  Pied Bois
5.  Table 

1.  Armlehne
2.  Geschlossenes Bein
3.  Eckbein
4.  Holzbein
5.  Tisch

1.  Armrest
2.  Close Leg
3.  Corner Leg
4.  Wooden Leg
5.  Table
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1.  710x710 table
2.  710x710 table
3.  Quarter circle linking table
4.  Triangular linking table
5.  Central linking table
6.  Side armrest
7.  Electrification

1.  Mesa 710x710
2.  Mesa 710x355
3.  Mesa conexión cuarto de circulo
4.  Mesa conexión triangular
5.  Mesa conexión central
6.  Brazo lateral
7.  Electrificacion

1.  Table 710x710
2.  Table 710x355
3.  Tablette intermédiaire Quart de cercle
4.  Tablette intermédiaire triangulaire
5.  Tablette intermédiaire centrale
6.  Accoudoir latéral
7.  Electrification

1.  Tisch 710 x 710
2.  Tisch 710 x 355
3.  Verbindungstisch Viertelkreis
4.  Verbindungstisch dreieckig
5.  Verbindungstisch mittig
6.  Armlehne seitlich
7.  Elektrifizierung
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Datos técnicos/ Technical data / Données techniques / Technische Daten.

ASIENTO Y RESPALDO: 

Asiento o asiento y respaldo con 
soporte de MDF de 19 mm de espesor 
y espuma de 40 kg/m3 en el asiento y 
30 kg/m3 en el respaldo, tapizado en 
las diferentes telas de catálogo.

BRAZOS:

Tablero de MDF de 16 mm de espesor 
y espuma de 40 kg/m3 tapizado en las 
diferentes telas de catálogo.

ARMAZÓN:

Estructura tubular de extrusión de 
aluminio.

PATAS:

Pata Cerrada: Pata de fundición de 
aluminio pintada en pintura epoxy.

Pata de Esquina: Pata de fundición de 
aluminio pintada en pintura epoxy.

Pata de Madera: Pata de acero 
pintada en epoxi y embellecedores de 
madera maciza de haya, barnizada o 
teñida.

MESA:

Tablero de melamina de 16 mm de 
espesor.

ELECTRIFICACIÓN:

Módulo de conexión de 2 USB de 
carga. 

SEAT AND BACKREST:

Seat or seat and backrest with support 
of MDF 19 mm thick and 40 kg/m3 
density foam on the seat and 30 kg/m3 
on the backrest, upholstered in different 
catalogue fabrics.

ARMRESTS:

MDF board 16 mm thick and 40 kg/m3 
foam upholstered in different catalogue 
fabrics.

FRAME:

Aluminium extruded tube frame.

LEGS:

Close Leg: Die-cast aluminium leg 
lacquered in epoxy.

Corner Leg: Die-cast aluminium leg 
lacquered in epoxy.

Wooden Leg: Steel leg lacquered in 
epoxy and solid beechwood cover, 
varnished or stained.

TABLE:

Melamine board 16 mm thick.

ELECTRIFICATION:

Connection module of 2 USB load.

ASSISE ET DOSSIER : 

Assise ou assise et dossier tapissés 
avec support MDF de 19 mm 
d’épaisseur et mousse de 40 kg/m3 
pour le assise et 30 kg/m3 pour le 
dossier.

ACCOUDOIR :

Composé de panneau MDF de 13 mm, 
mousse de 40 kg/m3 et tapissé dans 
les différents tissus de notre nuancier.

ARMATURE :

Structure tubulaire en alu extrudé.

PIETEMENT :

Pied Fermé en aluminium peint époxy.

Pied d’Extrémité en aluminium peint 
époxy.

Pied Bois en acier peint époxy 
recouvert de bois massif de hêtre vernis 
ou teinté.

TABLE :

Panneau mélaminé de 16 mm.

ELECTRIFICATION :

Module de connexion pour 2 clés USB. 

SITZ UND RÜCKENLEHNE: 

Sitz oder Sitz und Rückenlehne aus 
19 mm starkem MDF-Träger und 
Schaumstoff mit 40 kg/m3 Dichte auf 
der Sitzfläche und 30 kg/m3 auf der 
Rückenlehne, mit den verschiedenen 
Katalogstoffen bezogen.

ARMLEHNEN:

16 mm starke MDF-Platte und 
Schaumstoff mit 40 kg/m3 Dichte, 
in den verschiedenen Katalogstoffen 
bezogen.

GESTELL:

Rohrgestell aus stranggepresstem 
Aluminium.

BEINE:

Geschlossenes Bein: Bein aus 
Aluminiumguss mit Epoxidlackierung.

Eckbein: Bein aus Aluminiumguss mit 
Epoxidlackierung.

Holzbein: Stahlbein mit 
Epoxidlackierung und Ummantelung 
aus massiver lackierter oder 
eingefärbter Buche.

TISCH:
16 mm starke Melaminplatte.

ELEKTRIFIZIERUNG:

Anschlussmodul mit 2 USB-
Ladebuchsen. 

Ejemplos de composiciones. Examples of compositions. Exemples de compositions. Beispiele von Kompositionen

Sistema modular / Modular System / Système modulaire / Modulares sitzsystem

Medidas / Measures / Mesures / Messungen.
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2 · plazas / seaters / places / sitze 2 · plazas / seaters / places / sitze

3 · plazas / seaters / places / sitze 3 · plazas / seaters / places / sitze

4 · plazas / seaters / places / sitze 4 · plazas / seaters / places / sitze

5 · plazas / seaters / places / sitze 5 · plazas / seaters / places / sitze

6 · plazas / seaters / places / sitze 6 · plazas / seaters / places / sitze
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